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ΠΡΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 39151 

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Με την παρούσα αίτηση σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος μας έχει ανάγκη για την εκτέλεση της 
υπηρεσίας με τίτλο: «Συντήρηση και Υποστήριξη της Ψηφιακής Πλατφόρμας Διαχείρισης των 
κοινωνικών δομών και δράσεων ‘’Νοιάζομαι’’ του Δήμου Παλλήνης» ΑΡ ΜΕΛ. 128/2020 
 

Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  

Με την μελέτη αυτή προβλέπεται η συντήρηση και υποστήριξη της ψηφιακής πλατφόρμας 

διαχείρισης των κοινωνικών δομών και δράσεων του ‘’Νοιάζομαι’’ Δήμου. Η υπηρεσία εκτός 

της συντήρησης και υποστήριξης περιλαμβάνει την Φιλοξενία Βάσης Δεδομένων Εφαρμογής.  

Συγκεκριμένα η αύξηση των απαιτήσεων για πληροφορία από τον πολίτη, η 

αποτελεσματικότερη διαχείριση των πόρων της τοπικής αυτοδιοίκησης με στόχο την παροχή 

καλύτερων υπηρεσιών προς τον πολίτη με οικονομικό τρόπο, η απαιτούμενη αύξηση της 

αποδοτικότητας και παραγωγικότητας και η αναγκαία αναμόρφωση του δημόσιου τομέα κάνει 

την περαιτέρω ανάπτυξη και χρήση των τεχνολογιών πληροφορικής περισσότερο αναγκαία από 

ποτέ. Ταυτόχρονα η συνεχής ανάπτυξη της τεχνολογίας και ειδικότερα των τεχνολογιών 

πληροφορικής και επικοινωνίας απαιτεί την ύπαρξη δομών που μπορούν να υποστηρίξουν 

επαρκώς αυτές τις ανάγκες. 

Ο Δήμος Παλλήνης δίνοντας μεγάλη έμφαση στις τεχνολογίες πληροφορικής και στις 

ευεργετικές συνέπειες που αυτές έχουν στον πολίτη και στην οργάνωση του Δήμου στοχεύει 

στην όσο μεγαλύτερη διείσδυση αυτών των τεχνολογιών στις διαδικασίες του και στις υπηρεσίες 

του. Ενδεικτική είναι η ύπαρξη πληροφοριακών συστημάτων που υποστηρίζουν την οικονομική 

διαχείριση, την διοικητική οργάνωση, τον έλεγχο του στόλου των οχημάτων, τη διαχείριση του 

δικτύου ηλεκτροφωτισμού, τη διαχείριση συμβάσεων την επικοινωνία με τους δημότες και την 

ενδυνάμωση κοινωνικών δράσεων. 

Η ανάγκη για την υποστήριξη των υπαρχόντων δομών και συστημάτων, την έγκαιρη 

αντιμετώπιση των συνεχών αλλαγών λόγω της αναμόρφωσης του δημόσιου τομέα, την παροχή 

εξειδικευμένων γνώσεων ως προς την ανάπτυξη νέων διαδικασιών και συστημάτων σε 

συνδυασμό με την έλλειψη μόνιμου προσωπικού που να μπορεί να καλύψει το σύνολο των 

αναγκών του Δήμου με την έννοια ότι αφενός ο Δήμος Παλλήνης ως Καλλικρατικός Δήμος που 

ήρθε από τη συνένωση τριών καποδιστριακών έχει πολλές αποκεντρωμένες υπηρεσίες και 

αφετέρου ότι οι εφαρμογές καλύπτουν πολλούς τομείς εξειδίκευσης της πληροφορικής, καθιστά 

αναγκαία την ύπαρξη εξειδικευμένου συμβούλου με εμπειρία σε θέματα μηχανογράφησης και 

πληροφορικής της τοπικής αυτοδιοίκησης.      

 

B. CPV ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

Σύμφωνα με την ισχύουσα κωδικοποίηση των υπηρεσιών περί ευρωπαϊκού κοινού λεξιλογίου 

για τις δημόσιες συμβάσεις, (CPV), οι παρεχόμενες υπηρεσίες στο πλαίσιο της παρούσης 

ταξινομούνται με κωδικούς: 

CPV: 72262000-9 (Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού) 

 

Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό 

των 5.753,60 € συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 24%, εκ των οποίων, το ποσό των 0 € θα 
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βαρύνει την εγκεκριμένη πίστωση Κ.Α. 15.6142.0069 του προϋπολογισμού του οικονομικού 

έτους  2020 και το ποσό των 5.753,60 € θα προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του οικονομικού 

έτους 2021. 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ (€) ΔΑΠΑΝΗ (€) 

1 

Συντήρηση και Υποστήριξη της 
Ψηφιακής Πλατφόρμας 
Διαχείρισης των κοινωνικών δομών 
και δράσεων ‘’Νοιάζομαι’’  

Τεμάχιο 1 4.640,00 4.640,00 

   ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΙΝ Φ.Π.Α 4.640,00 

   ΔΑΠΑΝΗ Φ.Π.Α. 24% 1.113,60 

   ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ  5.753,60 

 

 
Δ. Λοιπά στοιχεία της προς ανάθεσης Υπηρεσίας  
Η ανάθεση της εν λόγω υπηρεσίας θα πραγματοποιηθεί με την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 σύμφωνα με το άρθρο 26 και στις διαδικασίες της 
απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 118 και 328.   

 
Ε. Επιθυμητός τόπος παράδοσης της ανωτέρω υπηρεσίας:  Δήμος Παλλήνης  Εκτέλεση  ορίζεται 

δωδεκάμισι (12,5) μήνες με δυνατότητα παράτασης σε υπάρχουσα πίστωση ή μέχρι της εξαντλήσεως 
της πίστωσης, ερχόμενης από την επόμενη της υπογραφής της σύμβασης. Οι εργασίες θα εκτελούνται 
τμηματικά και ανάλογα με τις υπάρχουσες ανάγκες του Δήμου. 
 
 

 
  

                                                                              ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

  
 

 

 

                                                                               ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 
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